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Procès-verbal de l'assemblée générale ordinaire du CSCBB 
du 9 mars 2019 à l’hôtel Krone à Aarburg 

 
 
 

1. Salutation des membres et des invités 
Le président central Heinz Müller salue 65 membres et 2 invités à l’assemblée générale annuelle. 
Heinz Müller salue particulièrement notre président SCS Hansueli Beer. 
 
 
CC CSCBB présents : 
Heinz Müller, Vreni Reding, Monica Quadroni, Ruth Ries, Peter Reding, Hans Bornhauser 
Excusés : Gabi Feldmann 

Les publications ont été faites dans les règles sur le site CSCBB, et dans les magazines HUNDE no 1 et 
CYNO no 2 . 

Membres présents 65, majorité absolue 33. 

L’assemblée générale débute par une minute de silence en hommage aux membres décédés. 
 
Excusés :  
Ronald und Bernadette Holzer, Gaby Hess, Rahel Käser, Roswitha Mettler, Boeufré Corinna, Brunner 
Ronen, Roland Marro, Andrea und Adrian Widmer, Ursi Gerhard, Peter Bänziger, Silvia Flütsch, Sandra 
Hugentobler, Regina Schmucki, Christine Kirchofer, Patrick Naef, Hänni Housi, Cristani Pius, Gämperle 
Yvonne, Willi Robert, Tereza Kohout 
 
 
Élection des scrutateurs 
- Roland Oechslin 
- Werner Furrer 
- Beatrice Schwarzentruber 

Ils sont acceptés à l’unanimité. 
 
 
Demande d'approbation de l'ordre du jour : 
Aucune autre objection n’a été émise par rapport à l’ordre du jour.  

La demande est acceptée à l’unanimité 
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2. Procès-verbal 2018 
Le procès-verbal de l’AG 2018 a été publié sur le site Internet du CSCBB en allemand et en français, en 
octobre 2018. 
Personne ne prend la parole dans l'assemblée. 
L’assemblée approuve le procès-verbal à l'unanimité 
 
 
3. Rapports annuels 
Demande d'approbation des rapports annuels : 
Le président central propose à l’assemblée d’approuver tous les rapports annuels en bloc. Personne ne 
prend la parole. Les personnes présentes se déclarent d’accord avec la manière de procéder.  

L’assemblée approuve les rapports à l'unanimité 
 
 
4. Élections de renouvellement total 

• Nouveau président élu : Josef Furrer 
Josef Furrer se présente brièvement à l’assemblée. 

Josef Furrer est élu par l’assemblée à l’unanimité et avec applaudissements 

Le président central propose à l’assemblée de voter le reste du CC en bloc. 

• Actuaire/vice-présidente, Vreni Reding 
• Trésorière/responsable des membres, Monica Quadroni 
• Expositions, Gabi Feldmann 
• Responsable de l’élevage, Ruth Ries 
• Responsable des juges de caractère, Hans Bornhauser 
• Directeur sportif, Peter Reding 

L’assemblée a réélu les membres du CC à l’unanimité 
 
 
5. Comptes annuels 2018 et rapport des vérificateurs/décharge 
Les comptes 2018 et le budget 2019  sont disponibles sous forme papier et ont pu être consultés avant 
l’assemblée.  
Rapport des réviseurs 
Au nom de Patrick Naef, la 2e vérificatrice Monica Ehrsam lit le rapport du vérificateur. Monica Quadroni 
a présenté une fois de plus une caisse gérée correctement.  

Le président central propose d’approuver les comptes 2018 et de donner quitus au comité central : 

L’assemblée approuve la caisse à l’unanimité. 
La décharge est donnée au comité central à l'unanimité.  

 

 

 

 

 

 



 

 

  Page 3 

 

 

 

Élection d’un réviseur remplaçant 
Proposition du comité central :  Roland Oechslin 

Roland Oechslin est élu à l'unanimité 
 
Réviseurs 2020 

1. Monika Ehrsam    
2. Stefan Balmer   
3. Roland Oechslin (dès 2021) 

 
 

6. Budget 2019 
Monica Quadroni informe au sujet du budget 2019  
Le budget 2019 est approuvé par l’assemblée générale à l’unanimité. 
 
 
7. Propositions du comité central 

• Révision du règlement des frais 
Le président Heinz Müller informe au sujet du nouveau règlement des frais. 

Le règlement des frais est accepté par la grande majorité de l’assemblée avec 2 abstentions  
 
 
Révision du règlement des sports  

Peter Reding informe du fait qu’il ne reste plus qu’à voter sur la partie financière. Le reste du 
règlement des sports a été accepté à l’AG 2018. 

Correction : Les sections Canin-Cross et Bikejöring peuvent envoyer chacune 6 participants au 
CM. 
Le soutien financier par le CSCBB est comme pour l’Agility, max. 8 participants. 

Le règlement des sports est accepté par la grande majorité de l’assemblée avec 2 abstentions 
 
 

• Demande de nouveaux statuts 
Les statuts du CSCBB sont dépassés, un patchwork. Il existe de nouveaux modèles de statuts 
de la SCS.  

Les nouveaux statuts seront soumis au vote lors de l’AG 2020. 

La proposition de nouveaux statuts est approuvée à l'unanimité par l'assemblée. 
 
 

• Demande de procès-verbal de résolutions 
Justification : Les procès-verbal sont très longs, la rédaction / traduction prend beaucoup de 
temps. 
Depuis un certain temps déjà, les procès-verbaux des réunions sont des procès-verbaux de 
résolutions. 
Le procès-verbal de résolutions est publié 6 semaines après l'AG, au moins dans sa version 
allemande, sur le site Internet. 
Les éventuels changements/erreurs doivent être ajoutés comme d’habitude au nouveau procès-
verbal de résolutions.   

La demande est approuvée à l'unanimité par l'assemblée. 
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8. Demandes CSCBB GL Thoune 

• Remise du procès-verbal de l’AG 
Cette demande a été réglée dans le cadre du « Procès-verbal de résolutions » proposé par le 
Comité central. 

Décision : La demande est retirée par le CSCBB GL Thoune. 
 
 

• Envoi de la facture des cotisations avec l'invitation à l’AG 
Il y a parfois des malentendus parmi les membres qui peut aller à l’AG et qui ne le peut pas. 
Pour l'administration des membres, l'invitation avec facture implique une somme de travail 
importante et des coûts supplémentaires. 

La demande du GL Thoune est rejetée à la grande majorité, avec 2 abstentions 

Nouvelle demande : Référence « à l'adhésion et au droit de vote individuel à l'AG du CSCBB » sur 
l'invitation.  
 
Contenu de la demande : A l’avenir, il sera précisé sur l’invitation / site Web / HUNDE/CYNO que tous 
les membres du CSCBB / CSCBB GL sont invités à l'AG CSCBB et qu’ils ont le droit de vote. 

La nouvelle proposition est adoptée à une large majorité, avec 1 voix contre et 5 abstentions.  

 
• Avancement de la séance à huis clos 

Motif du GL Thoune; plus aucune demande ne peut être faite pour la prochaine AG. La date 
limite de remise des demandes est fixée au 30 novembre, conformément aux statuts. 

La demande est acceptée à la grande majorité avec 5 abstentions 

Décision : dès 2020, le délai de remise sera fixé au 31.12 dans les statuts.  
Pour 2019, ce sera encore le 30 novembre. 

Accepté à la majorité, 1 voix contre, 4 abstentions 
 
 
9. Honneurs 

• Müller Heinz 
est honoré par Vreni Reding pour ses nombreuses années de service en qualité de président par 
une courte éloge et un cadeau.   
L'assemblée applaudit Heinz Müller en tant que membre d’honneur du CSCBB. 

Le président de SCS, Hansueli Beer, informe les personnes présentes que Heinz Müller sera 
également honoré à l’AD de la SCS le 11 mai et recevra le prix du mérite de la SCS. 
 

• Baumann Doris 
La responsable de l’élevage, Ruth Ries remercie et honore notre administratrice de l’élevage de 
longue date, Doris Baumann.  
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• Succès aux expositions 
En l'absence de Gabi Feldmann, Vreni Reding énumère la liste des succès aux expositions au 
cours de l’année 2018. 
 

10. Informations 
• Gerber Oliver invite les membres à soutenir le Clubshow. Il sera organisé de manière plus 

intéressante. 
Les flyers sont disponibles et l'on cherche encore des aides. 
 

• Doris Baumann relève que les éleveurs y sont très intéressés. Les règlements CSCBB doivent 
être adaptés aux règlements CTUS/SCS. Les chiennes doivent être protégées. Les éleveurs 
doivent choisir ce qui leur importe, le sport ou l'élevage.  

 
• Stefan Balmer du GL Thoune remercie pour le soutien de leur CS (chiens d'avalanche) 2019 

 
• Karl Heinz Hinze du GL Bâle informe au sujet du déroulement du CS CSCBB (ChS, ChA, CUM, 

RCI) qu'ils vont pouvoir organiser une fois de plus et sans être pressés par le temps. Ici aussi, on 
cherche encore des aides. 

 
• Hans Bornhauser remercie tous les GL pour la bonne coopération constructive. 

 
• Peter Reding informe au sujet des différentes manifestations sportives 

 
• Rolf Stalder parle de sa maison de retraite pour chiens. Il est à la recherche de sponsors pour 

soutenir son travail bénévole. 
 

•    Rétrospective de Heinz Müller; la reprise il y a 10 ans a été très laborieuse. Des procédures 
étaient en cours, il a fallu faire appel au tribunal. Grand soutien du CC. 
La fonction de président exige une main de fer. Le point négatif dans tout cela, c'est que 5 % de 
notre club est consacré aux chiens et 95 % aux gens.  
Josef Furrer reprend un CSCBB sain et un CC qui fonctionne bien. 
Heinz Müller remet symboliquement le CSCBB à Josef Furrer sous la forme d'un stylo à bille 
avec clé USB contenant l'énoncé de mission du CC, et lui souhaite un bon départ comme 
président du CSCBB. 
  

•    Le président central remercie les membres, le président de la SCS, les collègues du comité 
central pour leur soutien, et les conducteurs de chiens pour leurs performances extraordinaires 
au cours de l’année dernière. 

Le président central souhaite à chacun beaucoup de chance et de succès, ainsi qu’une bonne route. 

 

       

_________________________ 

Heinz Müller, président central 

  _________________________ 

Vreni Reding, actuaire 

    


